11Iro

NAmsn: Brapumup
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.05.2009 02:03:59

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.05.2009 09:43:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91042/answer/91043




YBaxaemuiti Bnagumup! IloBhIIIeHNE TeMIIEPATYPHE TOBOPUT 00 OCTPOM BOCIIAJIUTEILHOM IIPOIIECCE.
[ng yToYyHeHUs quarHo3a U onpefesieHus JajibHelInel TakTuky BaMm Heo0X0omrMo 00CIeqoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYIO0 HHPEKINIO (XJITaMUIUY, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPEJIIIEL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OOIIKNY aHaTM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (Iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT ImpocTaThl; Y3U (Imo4eK, MOUeBOTO IY3hIPS C
olipefiesieHreM KOJIUYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM Kefe3kl). [Tocie 3TOro MOXKHO OymeT
PEeIINUTh - eCTh MMATOJOTUS WM HET, Ha3HAUMUTE JeueHue (ecnu HeoOxomumo). Yoauu!



